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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1873 

Vragen van het lid Madlener (PVV) aan de Minister van Infrastructuur en 
Waterstaat over het stopzetten van het programma file-aanpak 2018–2021 
(ingezonden 4 februari 2022). 

Mededeling van Minister Harbers (Infrastructuur en Waterstaat) (ontvangen 
25 februari 2022). 

Vraag 1
Is de berichtgeving juist dat u op advies van het Directoraat-generaal 
Mobiliteit (DGMo) heeft besloten dat het Programma file-aanpak 2018–2021 
niet wordt verlengd en dat de financiering wordt stopgezet? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 2
Is tevens de berichtgeving dat daarmee de financiering voor de tijdelijke 
maatregelen wordt stopgezet juist? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Heeft u de Kamer hierover geïnformeerd? Zo ja, wanneer? Zo nee, waarom 
niet en wanneer dacht u dit te gaan doen? 

Vraag 4
Bent u zich ervan bewust dat automobilisten nog steeds dagelijks in de file 
staan? 

Vraag 5
Beseft u dat, zodra u de financiering stopzet, dit het ontslag betekent voor 
tientallen weginspecteurs, frontofficemedewerk(st)ers en een klein aantal 
adviseurs? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat de noodzaak van deze medewerkers nog altijd relevant 
is, aangezien zij bijdragen aan betere aanrijtijden en een snellere afhandeling 
van incidenten, en daarmee op veiligheid en doorstroming? Zo nee, waarom 
niet? 
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Vraag 7
Beseft u dat het stopzetten van dit programma volstrekt tegenstrijdig is met 
de verwachting van het Kennisinstituut voor Mobiliteitsbeleid (KiM), namelijk 
dat het wegverkeersvolume 5–10% hoger zal liggen dan voor de coronacrisis 
(2019)?1 

Mededeling 

Op 4 februari jl. heeft het lid Madlener (PVV) schriftelijke vragen aan mij 
gesteld met als onderwerp «Stopzetten van het programma File-aanpak 
2018–2021», kenmerk 2022Z02021. Deze vragen kunnen tot mijn spijt niet 
binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. Ik zal u zo spoedig 
mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen toekomen.

1 Website Rijkswaterstaat, 18 maart 2021 (https://www.rijkswaterstaat.nl/nieuws/archief/2021/03/
aantal-files-vorig-jaar-met-681-procent-afgenomen)
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